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A holland kormány tájékoztatni kívánja Önöket a következőkről:

A szociális biztonsági rendszereknek a Közösségen belül mozgó munkavállalókra, önálló vállalkozókra és
családtagjaikra történő alkalmazásáról szóló 1408/71/EGK tanácsi rendelet 5. és 97. cikke értelmében a
tagállamoknak nyilatkozatban kell meghatározniuk a szociális biztonságot érintő azon jogszabályokat,
amelyekre a rendeletet alkalmazni kell, és e nyilatkozatról értesíteniük kell Önöket.

A holland kormány két ponton módosítani kívánja, illetve ki kívánja egészíteni a nyilatkozatot. Ezek a
módosítások, illetve kiegészítések két új törvény hatálybalépéséhez kapcsolódnak.

A betegbiztosítási törvényt („Ziekenfondswet”) 2006. január 1-jén az egészségbiztosítási törvény („Zorgverze-
keringswet”) váltotta fel. Az egészségbiztosítási törvény a teljes népesség kezelési költségeinek fedezésére
szolgáló új szociális betegbiztosítás. A különleges egészségügyi kiadásokról szóló meglévő általános törvény
(„Algemene Wet Bijzondere Ziektekosten”) – amely a hosszan tartó ellátás vagy ápolás költségeinek fedezé-
sére szolgáló, szintén a teljes népességre vonatkozó szociális biztosítás – továbbra is megmarad az egészség-
biztosítási törvény mellett.

2006. január 1-jén hatályba lépett az egészségügyi pótlékról szóló törvény („Wet op de zorgtoeslaag”).

E törvény alapján azok a személyek, akik esetében a névleges biztosítási járuléknak a jövedelmükhöz viszo-
nyított aránya túlságosan magas, pótlékban részesülhetnek, amelyet az adóhatóságok fizetnek ki. Az e
pótlékra való jogosultság elbírálásakor az esetleges partner jövedelmét is figyelembe veszik. Az egészségügyi
pótlék exportálható.

A fent említettek a következő kiegészítésekhez, illetve módosításokhoz vezetnek:

A rendelet 4. cikkének (1) és (2) bekezdésében említett jogszabályok és rendszerek

Betegbiztosítási és anyasági ellátások:

– a betegbiztosítás szabályozásáról szóló 1964. október 15-i törvényt (betegbiztosítási törvény) (a Holland
Királyság Hivatalos Közlönye, 1964. évfolyam, 392. szám) a teljes népesség kezelési költségeinek fedezé-
sére szolgáló szociális biztosításról szóló 2005. június 16-i törvény (egészségbiztosítási törvény) (a
Holland Királyság Hivatalos Közlönye, 2005. évfolyam, 358. szám) váltja fel;

– kiegészül „az alacsony jövedelműek részére az egészségbiztosítási járulékhoz nyújtott pénzügyi hozzájáru-
lásra való jogosultság szabályozásáról szóló 2005. június 16-i törvénnyel (az egészségügyi pótlékról szóló
törvény) (a Holland Királyság Hivatalos Közlönye, 2005. évfolyam, 369. szám)”.
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